


<p>UNIwersytet Jagielloński DZIAŁ ZAMÓWIENI PUBLICZNYCH ul. Straszewskiego 25/2, 31-113 Kraków tel. +4812-663-39-03; fax +4812-663-39-14; e-mail: bzp@uj.edu.pl www.uj.edu.pl www.przetargi.uj.edu.pl</p>	
--	---

Kraków, dnia 31 marca 2020 r.

Do wszystkich wykonawców

Dotyczy: postępowania prowadzonego w oparciu o art. 4d ust. 1 pkt 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. 2019 poz. 1843 ze zm.), na wyłonienie Wykonawcy w zakresie realizacji badań ankietowych w Warszawie, Krakowie i Katowicach, w ramach projektu: "Kulturowe mechanizmy strukturacji miejskich społeczności lokalnych", finansowanego na podstawie grantu NCN, dla Instytutu Socjologii UJ w Krakowie.

PYTANIA I ODPOWIEDZI DO TREŚCI ZAPROSZENIA DO SKŁADANIA OFERT

Szanowni Państwo,

Informujemy, iż Zamawiający przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych odpowiedzi do treści Zaproszenia do składania ofert, w postępowaniu prowadzonym na wyżej opisany zakres przedmiotowy:

Pytanie 10:

W jakiej lokalizacji mają być prowadzone badania: czy to ma być mieszkanie badanego lub innego miejsce, gdzie odbywają się praktyki wspólnotowe?

Odpowiedź 10:

Zamawiający informuje, iż badania powinny być prowadzone w mieszkaniu respondenta lub w zaproponowanym przez respondenta miejscu.

Pytanie 11:

Czy 100 rejonów spisowych to będą rejon y z całej Polski, czy wybranego obszaru?

Odpowiedź 11:

Zamawiający informuje, iż wszystkie rejon y spisowe objęte badaniem znajdują się na terenie miast: Katowice, Kraków i Warszawa.

Pytanie 12:

Czy alternatywnie w związku z obecną sytuacją badania mogą być prowadzone przez internet?

Odpowiedź 12:

Zamawiający informuje, iż ze względu na charakter badań, niemożliwe jest zastąpienie techniki wywiadu kwestionariuszowego techniką ankiety internetowej.

Pytanie 13:

Czy termin realizacji projektu zostanie wydłużony, alternatywnie, czy termin rozpoczęcia prac nad projektem zostanie przesunięty (jeśli badanie będzie dotyczyło aktywności, to zakładamy, że wyniki byłyby mocno zaburzone z uwagi na stan epidemii)? Jeśli tak, to jak planowo będzie wyglądać realizacja badań wg nowego harmonogramu.

Odpowiedź 13:

Zamawiający informuje, iż Pismem z dnia 26 marca 2020 r., wprowadził modyfikacje do zapisów Zaproszenia do składania ofert oraz Wzoru umowy, odnoszące się do terminu rozpoczęcia realizacji przedmiotu zamówienia (zgodnie z Odpowiedzią na Pytanie nr 2).

Pytania i odpowiedzi do treści Zaproszenia w postępowaniu na wyłonienie Wykonawcy w zakresie realizacji badań ankietowych w Warszawie, Krakowie i Katowicach, w ramach projektu: "Kulturowe mechanizmy strukturacji miejskich społeczności lokalnych", finansowanego na podstawie grantu NCN, dla Instytutu Socjologii UJ w Krakowie.

Nr sprawy: 80.272.56.2020

Powyższe pytania i odpowiedzi do treści Zaproszenia do składania ofert stanowią jego integralną część.

Zamawiający informuje, iż terminy składania i otwarcia ofert ulegają zmianie na dzień 10 kwietnia 2020 r., przy czym godziny oraz miejsce składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Z poważaniem

Anna Łukasik-Socha